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Πωλητές της "Σχεδίας" για µια ώρα
ΡΕΠΟΡΤΆΖ /Τετάρτη 7 Φεβρουαρίου 2018, 18:51:32 / Πηγή: ΑΠΕ-ΜΠΕ

Τραγουδιστές, ηθοποιοί, δηµοσιογράφοι,
παρουσιαστές στελέχη εταιριών, αλλά και οι
κορασίδες του ΠΑΟΚ, θα γίνουν το Σάββατο, για µια
ώρα πωλητές της «σχεδίας».

Φορώντας το κόκκινο γιλέκο, θα κάνουν, από τις 12
έως τη 1µµ κεντρικά «πόστα» της Αθήνας και της Θεσσαλονίκης δικά τους για να
στείλουν το µήνυµα τους ενάντια στην φτώχια και τον κοινωνικό αποκλεισµό.

Όλα αυτά στο πλαίσιο των δράσεων της Διεθνούς Εβδοµάδας Πωλητών
Περιοδικών Δρόµου (International Vendors Week), στις οποίες, βεβαίως,
συµµετέχει και το µοναδικό ελληνικό περιοδικό δρόµου.

Στη 1µµ οι γνωστοί πωλητές θα δώσουν τη θέση τους  στους αναγνώστες της
«σχεδίας», οι οποίοι θα κάνουν το πόστο δικό τους και αυτοί για άλλη µία ώρα.

«Δεν µπορείτε να φανταστείτε το στοµάχι που πρέπει να έχεις για να είσαι
πωλητής στο δρόµο, ό,τι και να πουλάς, από κουλούρια και χαρτοµάντιλα έως
ένα περιοδικό δρόµου. Όταν φοράς το κόκκινο γιλέκο και προτείνεις το
περιοδικό, γίνεσαι αόρατος. Μόλις έβγαλα το κόκκινο γιλέκο και περπάτησα, όλοι
µε χαιρετάγανε και µου χαµογελούσαν. Μεγάλο µάθηµα πήρα σήµερα», µας έλεγε
πέρσι ο γνωστός και αγαπηµένος σεφ κ. Ηλίας Μαµαλάκης, που είχε φορέσει για
πρώτη φορά το κόκκινο γιλέκο της «σχεδίας».

«Απίστευτα µου φάνηκαν τα πρώτα µου λεπτά ως πωλητής. Δεν έβγαζα λέξη.
Πρώτη φορά στάθηκα και παρατήρησα τον κόσµο να πηγαινοέρχεται. Και ξάφνου
ήρθαν τα πρώτα ζευγάρια χέρια που ήθελαν το περιοδικό. Και ύστερα πέρασαν
και άλλοι. Φίλοι. Άνθρωποι που δεν ήξερα. Περαστικοί που σταµάτησαν και
ρώτησαν γιατί φοράµε τα κόκκινα γιλέκα. Δεν πρόλαβα να µιλήσω. Ο κύριος
Νίκος δίπλα µου πήρε µία βαθιά ανάσα: ?Αξιοπρέπεια, αλληλεγγύη και αγάπη. Για
αυτό τα φοράµε?», περιέγραφε, µε τη σειρά του, ο δηµοσιογράφος Ευθύµιος
Σαββάκης την περσινή του εµπειρία, ο οποίος θα αναλάβει και φέτος δράση.

Καθώς φέτος η διεθνής εβδοµάδα πωλητών περιοδικών δρόµου λαµβάνει χώρα
από τη Δευτέρα 5 Φεβρουαρίου έως την Κυριακή 11 Φεβρουαρίου, στην Ελλάδα,
η συγκεκριµένη δράση θα πραγµατοποιηθεί το Σάββατο 10 Φεβρουαρίου,
ξεκινώντας στις 12:00 στη Θεσσαλονίκη και στην Αθήνα.

 

Στην Αθήνα, το γιλέκο της «σχεδίας» θα φορέσουν η συγγραφέας Ελένη
Πριοβόλου (στην Εθνική Βιβλιοθήκη), οι τραγουδιστές Πάνος Μουζουράκης
(Μετρό Ακρόπολη), Λεωνίδας Μπαλάφας (πλατεία Μοναστηρακίου), Νατάσσα
Μποφίλιου (οδός Ερµού), οι ηθοποιοί Αλεξάνδρα Αϊδίνη (πλατεία Αγίας Ειρήνης),
Γιώργος Κοτανίδης (πλατεία Κολωνακίου), Όµηρος Πουλάκης (στη λαϊκή αγορά
των Εξαρχείων, επί της οδού Καλλιδροµίου), Γιούλικα Σκαφιδά (οδός
Βουκουρεστίου & Πανεπιστηµίου), Γιάννης Στάνκογλου (πλατεία Καπνικαρέας),
Θεοδώρα Τζήµου (πλατεία Κοραή), ο διευθυντής του Φεστιβάλ Κινηµατογράφου
Θεσσαλονίκης Ορέστης Ανδρεαδάκης (πλατεία Συντάγµατος), ο σεφ Αλέξανδρος
Παπανδρέου (Μετρό Μοναστηράκι, έξοδος Αθηνάς) και ο παρουσιαστής Χρήστος
Φερεντίνος (µέσω Instagram).

 

Στη Θεσσαλονίκη, στα πόστα τους θα είναι στην ώρα τους και θα µας περιµένουν
οι ηθοποιοί Νίκος Αναδιώτης (Τσιµισκή και Καρόλου Ντηλ), Γιώργος Νανούρης
(Τσιµισκή και Αγ. Σοφίας), Γιολάντα Μπαλαούρα (Μητροπόλεως και Αγίας
Σοφίας), η τραγουδίστρια Ματούλα Ζαµάνη (Τσιµισκή και Κοµνηνών), ο
καλλιτεχνικός διευθυντής του ΚΘΒΕ Γιάννης Αναστασάκης (Τσιµισκή και Δ.
Γούναρη), ο tattoo artist Γιώργος Μαυρίδης, µαζί µε τον παρουσιαστή Γιώργο
Λέντζα και τη Μόλυ (Τσιµισκή και Αριστοτέλους) και οι δηµοσιογράφοι Κωστής
Ζαφειράκης (Τσιµισκή και Π.Π. Γερµανού), Νικόλ Καζαντζίδου (πλατεία Αγίας
Σοφίας), Ευθύµιος Σαββάκης (Τσιµισκή και Π. Μελά) και Αλέξανδρος Τανασκίδης
(Τσιµισκή και Βενιζέλου). Οι κορασίδες του ΠΑΟΚ θα βρίσκονται στη συµβολή
των οδών Ερµού και Αριστοτέλους.
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Στο πλαίσιο πάντα της Διεθνούς Εβδοµάδας Πωλητών Περιοδικών Δρόµου, την
Κυριακή 11 Φεβρουαρίου, θα πραγµατοποιηθούν δύο δωρεάν κοινωνικές
περιηγήσεις «Αόρατες Διαδροµές», µε οδηγούς πωλητές του περιοδικού, που θα
ξεκινήσουν, όπως πάντα, από τα γραφεία της «σχεδίας», δίνοντας µία µοναδική
ευκαιρία στους συµµετέχοντες να γνωριστούν µε την  «άλλη πόλη», τον άλλο
άνθρωπο, που µόνο «άλλος» δεν είναι. Για περισσότερες πληροφορίες και
δηλώσεις συµµετοχής, οι ενδιαφερόµενοι µπορούν να επικοινωνήσουν
τηλεφωνικώς στο 213 0231220 ή να στείλουν ηλεκτρονικό µήνυµα
(info@shedia.gr).
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